



Ócsa Város Önkormányzata

2364 Ócsa, Bajcsy-Zsilinszky u. 2.
Tel.: 29/378-125, Fax: 29/378-067, E-mail: polghiv@ocsa.hu

Szám: I/1018/4/2020.
Előadó: Farkas Marietta – pénzügyi irodavezető

Tárgy: Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos tájékoztatás
Melléklet: „Nyilatkozat” a térítéses étkezés igénylésről

Tisztelt Szülő/Gondviselő!

A kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel az Önkormányzatoknak biztosítani kell az iskolai továbbá az óvodai és bölcsődei gyermekek részére az intézményi étkezés igénybevételét.

Jelenleg kötelezően csak az ingyenes és kedvezményes étkeztetést biztosítottuk, de a hatályos rendelkezések lehetővé teszik, hogy a továbbiakban térítés ellenében azoknak az étkeztetést igénylő gyermekeknek is lehetőséget adjunk az ellátásra, akik a kijelölt ételkiosztó helyre nem tudtak eljönni az ételért.

Célunk, hogy minden olyan gyermek részére eljuttassuk, - a jelenlegi helyzetben is – az igényelhető étkeztetést, akik az iskola, óvoda, bölcsőde normál működési időszakában is étkeztek.

Az étkeztetést biztosító TS Gastro Kft. vállalja, hogy azon étkezőknek, akik igénylik az étkeztetést, házhoz szállítja azt.

Jelen helyzetben, betartva a szigorú élelmiszerbiztonsági szabályokat, minden étkeztetést **egyszer használatos eldobható dobozban** biztosítunk.

A felmerült csomagolási- és kiszállítási költséget Ócsa Város Önkormányzata átvállalja.

Fontos megjegyeznünk, hogy nem csak ebéd igénylésére van lehetőség, hanem tízórai és uzsonna igénylésére is!

Az intézményi gyermekétkeztetést a hatályos rendelkezések szerint a szülő által benyújtott nyilatkozatnak megfelelő fő- és kísétekészletek vonatkozásában szükséges nyújtani.

Mellékelten csatoljuk a Nyilatkozatot, melyet az intézmények elektronikus úton juttatnak el a gyermekek szülei/gondviselői részére.

A kialakult járványügyi helyzetre való tekintettel, kérjük Önöket, hogy a mellékelt nyilatkozatot, szíveskedjenek kitölteni, amennyiben igényt tartanak az étkezésre.

Kitöltést követően kérjük beszkenelt formában elektronikus úton küldjék vissza a megjelölt kapcsolattartók részére.

Visszaküldési határidő: 2020. április 17.

A visszaküldött nyilatkozatok feldolgozását követően, 2020. április 22-étől tudja Önkormányzatunk biztosítani az igényelt étkeztetést.

Ócsa, 2020. április 15.

Tisztelettel:


Bukodi Károly
polgármester

